EJERCICIO A

Transforma a la forma descriptiva o enumerativa los siguientes conjuntos:

1. R={1,2,5,10}

2. A={xeNll<x<9}

3. B={xeNlx+3=17}

4. C={1,2,4,5,10,20}

5. V={yeZl-2<y<3}

6. Q= { xlxesuna vocal de la palabra nimero }
7. T={ xesundigito de la cifra 453 425 }

8. §={ xesun digito primo de la cifra 729 634 }
9. U=1{4,8,12,16,...}

10. M ={xe Nlxesdivisor par de 50 }

EJERCICIO B

Encuentra la cardinalidad de los siguientes conjuntos:

1. A={xe Nlxesundivisor de 30 }

. B = { xesvocal de la palabra casa }
. S ={ x|xes una estacion del afio }
.R={xeNlx+3=1}
.Q0={xeNlx>6}

.M={xeNlx<1}
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5
6. T={xeRlx=6}
7/
8. L= {xe Nlxespardivisor de 20 }
9

. J = { xesnatural }

10. O = { x| x es un mes del afio }

EJERCICIO C

Sean los conjuntos:

. A ={xeNlx<5)} D ={12428}
: B = {xe Nlxesdivisor de 8 } E ={aeio}
; C ={1234} F = { x|xesuna vocal de la palabra murciélago }

Verifica si son equivalentes, iguales o disjuntos los siguientes pares de conjuntos:
1. AyC
2. DyE
3. ByF

FyD

AyD

EyB

CyE

FycC
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AyF
10. ByD



EJERCICIO D

Resuelve lo que se indica en los siguientes ejercicios:

L.

2.
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EJERCICIO E

. Sean los conjuntos:
.

U={xeZl-4<x<T7}
A ={xeUlx<3)

Si W= { x,y, z }, halla el nimero de subconjuntos de W.

Sea el conjunto L= { &, 3,0 }, determina el conjunto potencia.
Sea el conjunto M = { a, c, e, f }, determina el conjunto potencia.

Sea el conjunto N = {1,2,3,6 }, halla el conjunto potencia.

B ={xe Ulxes unnimero par mayor que 1}

Representa en diagrama de Venn y determina:
1. AuUB
2. ANB

EJERCICIO F

® e 0000000000000

Sean los conjuntos:

U={0123,45,6728910,11, 12,13, 14, 15, 16, 17, 18}

3. A
4. B’

A ={xe Ulxespar menor que 10}

B ={xe Ulxesdivisorde 12 }
C={xeUlx<6}

D ={xeUl2<x<6}

E ={xe Ulxesundigito }
F={xeUlx>13}

G ={xe Ulxes par mayor que 10 }

Determina:

1. AUB
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10.
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BucC
CuD
DuB
ANB
AnNnD
CNnE
BnC

12.
13;
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21,
22.

A-B
C-D
E-B
B-A
A'NB
AUB
B'NE
A'-G
(AUB)
(AnB)

SiT={xeNI1<x<T7}, determina el nimero de subconjuntos de 7.

Sea el conjunto O = { xe N14 <x <7 }, determina el conjunto potencia.

SiA={xeNlxes par menor que 10 }, halla el nimero de subconjuntos de A.

Sea el conjunto P = { x € N| x es un divisor de 9}, determina el conjunto potencia.

6. B—-A

23.
24.
285,
26.
21
28.
29.
30.
81.
82

(AVF)nC
BU(F-G)
(F-G)NE
(FNnG)uD
ENn(AUG)
(EUF)N(AuUG)
(CUE)N(FUG)
(BUD)U(FNG)
(BuD) —(EUGY
(A'NB )-(E NF)



EJERCICIO G

: Realiza el diagrama de Venn de cada una de las siguientes operaciones:
1. A 4. AnBnC 7. AuC)nB-0)
2. AnB) 5. AuB)n C 8. A-B)u(AnC(C)
3. AAnB’ 6. Bn(A-C) 9. AnBNC)

EJERCICIO H

. Sean los conjuntos:
U= { x|xesun digito } B={xeUlxseaprimo }
A={xeUlx<5} C={2,4,528}

Representa en diagrama de Venn y determina el conjunto solucién.

1. AUB 4. A'nB 7. A'-B")nC

2. ANnB 5. AuB)nC 8. A-B)'n(BNC)
3. AAUB 6. AUBULUC) 9. A-B)'u’

10. AnB)uBNC)
11. (A-B)uBnC))
12. A'UB)-(A" V()

10. AN B)Y (A’ "B
11. (A-B)' n(B-C)'
19, (A UBY—@A" uh



